



「聖誕天地」設有高達20米的戶外聖誕樹。 記者 馮瀚文攝



聖誕假期，「光影匯·中環」延長演出時間。 記者 馮瀚文攝

香江平安夜亮燈迎佳節

聖誕節假期開啓，不少市民及旅客趁平安夜外出，到全港各區欣賞不同設計與造型的巨型聖誕樹及燈飾，感受佳節氣氛，歡迎新年到來。

今年全港多區舉辦活動迎接聖誕和新年，尤以中環及西九文化區最受市民旅客歡迎。位於中環皇后像廣場花園的「聖誕天地」設有高達20米的戶外聖誕樹。旅發局舉辦的「光影匯·中環」活動，則特別於昨今兩日及12月31日延長演出時間至翌日凌晨1時。灣仔利東街光影嘉年華亦是熱鬧非凡，中庭8米高幻彩聖誕樹與懸空摩天輪、熱氣球燈飾交織成歐洲風情街景，逾兩萬顆LED燈珠點綴200米林蔭步道。而在西九文化區的聖誕小鎮，場內豎立逾12米高的巨型聖誕樹，並以多棵聖誕樹組成「聖誕森林」，吸引市民遊客到場打卡。

香港商報記者 馮仁樂



又到聖誕！一家大細沉醉在節日氣氛，樂也融融。 記者 馮瀚文攝



►灣仔利東街光影嘉年華熱鬧非凡。 中通社



▲尖沙咀海港城於平安夜及除夕傍晚加入夢幻飄雪效果。 中通社

聖誕新年氣氛濃厚 市民旅客雙向奔赴

這個假期出境熱入境穩

【香港商報訊】記者李銘欣報道：今年聖誕節連同周末共有4天假期，本港旅遊及餐飲業界普遍形容，這個假期市況呈現「出境熱、入境穩」的格局。受惠於濃厚節日氣氛，內地旅客陸續來港感受聖誕氛圍，旺區酒店入住率高企；與此同時，餐飲業亦現回暖，不少街區或酒樓訂座情況理想。而本港市民外遊熱潮則於平安夜（24日）提前出現，尤

其是西九龍高鐵站出境人流暢旺，不少市民提早離港度假。

出發：900高鐵團奔赴內地
入境：節日氣氛吸引內地客

旅遊業議會總幹事楊淑芬昨日表示，入境旅遊方面，上個月逾6000個內地旅行團來港，預計本月則有4000團，下跌主要因旺季酒店房價上升影響所致。她又指，自由行旅客因交通越來越便利，相信有一半以上屬即日來回。

至於市民外遊，楊淑芬介紹，聖誕假期約有1500個旅行團離港，當中約六成（900團）為前往內地的高鐵團。她指，由於聖誕期間航班價格高企，出境旅行團以短途遊為主，當中以韓國最受歡迎，赴日旅行團數量則略有回落。

香港旅遊促進會總幹事崔定邦亦表示，冬至過後就踏入港人外遊高峰期，預料聖誕節當天為出境高峰日，至年底累計約有100萬人次出境，熱門目的地包括內地、泰國及韓國。入境方面，中環「冬日小鎮」、除夕倒數活動及中區歷史建築群等，對內地旅客仍具吸引力，令不少人專程來港感受聖誕新年氣氛。

蘭桂坊：平安夜訂座情況理想
餐飲界：節日氛圍助食肆生意

餐飲業方面，蘭桂坊協會總監張素媚表示，多間酒吧聖誕倒數派對訂座情況理想，大部分已告滿座。她指，雖然不少港人趁假期外遊，但海外旅客明顯增加，彌補部分消費力流失，預期平安夜單日利潤可按年上升5%至10%。今年聖誕套餐定價約600至800元，餐廳普遍未有加價，部分更推出放題及即點即製高級食材套餐。加上中環一帶設有多項聖誕推廣活動，吸引旅客打卡，間接帶旺了蘭桂坊生意。

餐飲聯業協會會長黃家和則較審慎，他預料



聖誕假期來臨，香港迎來出行高峰，西九高鐵站內人流如織。 記者 崔俊良攝

今年聖誕假期餐廳生意或較去年下跌一成。「去年平安夜單日餐飲業營業額約4億元，估計今年或回落至約3.6億元。」他說，酒店自助餐等高檔餐廳訂座量不及往年，或與港人外遊及旅客消費力轉弱有關。惟他亦認為，中環皇后像廣場設置大型聖誕樹有助吸引人流，並可帶動灣仔、銅鑼灣及中上環一帶的食肆生意。

市民：內地自由行性價比好
旅客：香港聖誕布置好有特色

昨日下午，港商記者赴西九高鐵站現場採訪。據記者觀察，出境人流以家庭及親友同行為主，多數前往內地自由行。市民楊太表示，每年平均外遊約5次，過往多到韓國、泰國及日本，今次則與多個家庭自組十多人團隊前往張家界，人均消費約5000元，「性價比好高，又唔使同人迫」。

市民彭先生一家五口前往桂林自由行5天，預算約1萬元。他說，外國熱門景點已去過不少，今次選擇入住特色民宿，體驗「無行程、慢節奏」的旅行方式。市民張先生一家今次前往廣西遊玩4天，預計花費約5000元，並指是首次赴廣西旅行。

入境旅客則以即日來回的深圳旅客為主，不少人還特意穿上聖誕主題服飾來港打卡。來自深圳的陳小姐身穿日本動漫Lolita服飾，她表示會前往中環「冬日小鎮」及海港城拍照，並大讚「香港嘅聖誕布置好有特色」。

來自深圳的大學生付小姐及馮小姐計劃來港遊玩3天，但每天都返深圳住宿，已預訂迪士尼門票及中環比利時菜餐廳，並打算到訪多間網紅店。同是深圳客的張小姐與男友及友人一行3人來港，表示主要想到蘭桂坊感受一下聖誕氣氛。



友人來港感受聖誕氣氛。
記者 崔俊良攝



深圳大學生付小姐和馮小姐會來港玩3天，但每晚都會回深圳住。



深圳大學生陳小姐穿上Lolita服飾前來香港打卡。

天氣顯著轉涼 明日低見14度

【香港商報訊】記者鍾俠報道：今天是聖誕節，據天文台預料，本港將轉吹北風，天氣顯著轉涼，市區最低氣溫將跌至15度，較昨日最高氣溫低9度，新界再低2至3度。日間吹和緩東北風，晚間北風增強。天文台展望，聖誕節翌日（12月26日），市區最低氣溫約14度，新界部分地區寒冷。

周末期間則天晴，早晚仍然清涼，內陸地區日夜溫差較大。受乾燥季候風影響，周末至下周初華南地區天氣普遍晴朗，部分地區日夜溫差較大；一道雲帶則會於下周中期覆蓋南海北部。

天文台呼籲市民留意天氣變化，外出活動時準備合適衣物，並密切留意最新天氣預報。

香港商報

Hong Kong Commercial Daily
中國政府特許在內地發行之報刊

在商言商 香港報章

2025年
12月 25 星期四

今天出版1疊共12版
1952年創刊 第26250號
香港政府指定刊登法律廣告有效刊物
港澳台及海外每份零售12元港幣
廣東省外每份零售5元人民幣
廣東省每份零售4元人民幣



碼上看

又到聖誕！
來香港逛市集



掃碼睇終極指南

盛智文：聖誕市道勁旺
蘭桂坊好戲連場



掃碼睇片

深圳聖誕樹
拍照打卡合集



掃碼睇片

友人來港感受聖誕氣氛。
記者 崔俊良攝